



**В комплексный центр социального обслуживания населения Белогорска поступило новое оборудование для реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья, а также для детей с проблемами в развитии.**

Оборудование пришло в рамках реализации мер по развитию альтернативных технологий стационарным формам соцобслуживания. Как рассказала Татьяна Макарова, заведующей реабилитационным отделением центра, к примеру, получил зеркало для занятий логопеда с детьми с проблемами речи. «Оно используется буквально на каждом занятии реабилитационной смены, - пояснила она. - Также зеркало используется при реабилитации на дому - специалисты выезжают к маломобильным детям и проводят с ними занятия в домашних условиях».

В числе поступившего оборудования - доска Бильгоу, предназначенная для мозжечковой стимуляции. В комплект к ней идут 12 различных предметов. Доска применяется в работе логопеда, психолога, инструктора по адаптивной физической культуре и воспитателя. Также специалисты комплексного центра получили мостик-балансир, предназначенный для реабилитации детей раннего возраста и на котором дети могут стоять, балансировать, использовать как мостик, шагать – в общем, это многофункциональное оборудование.

- У нас есть программа «Ранняя помощь» для детей от рождения до трех лет, - добавила Татьяна Макарова, - у которых есть проблемы в развитии. И мы приглашаем таких детей к нам на занятия к логопеду, к психологу.

Сегодня на учете в комплексном центре стоит 180 детей с ограниченными

Автор: Елена

26.01.2022 16:37 -

---

возможностями здоровья. Им оказывается широкий сектор услуг: от социально-бытовых, психологических, педагогических и коммуникативных, до медицинских и правовых, сообщает информационная программа «Будни»..